11Iro

HWms: bunan
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.07.2020 21:12:34

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.07.2020 18:15:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/305929/answer/305935




3npascTByrTe! Pa3mep 9-10 cM - 3T0 B Ipefiesiax HOPMBL. PeasibHO YBEIMYUTH IIOJIOBOM YJIEH MOXKHO
IYTEM XUPYPTAYECKOU OTepalyu C MOCIeNyIIMUMU peaduInTaliOHHEIMU IPOIeaypamMu( 1 9T0
cymMMapHO He 6omnee 3-4 cm). Yoauwu!



